

GŁOŚNIK BLUETOOTH

MXBS-01 | OEM0002332

Dziękujemy za zakup produktu marki Maxlife. Przed użyciem zapoznaj się z niniejszą instrukcją i zachowaj ją na przyszłość. Nie rozkręcaj urządzenia samodzielnie - wszelkie naprawy powinny być wykonywane przez serwisanta. Używaj tylko i wyłącznie oryginalnych części i akcesoriów dostarczonych przez producenta. Urządzenie nie powinno być wystawiane na bezpośrednie działanie wody, wilgoci, promieni słonecznych, ognia lub innego źródła ciepła. Mamy nadzieję, że produkt Maxlife spełni Twoje oczekiwania.

DANE PRODUCENTA/BIURO OBSŁUGI KLIENTA

TelForceOne S.A.

Krakowska 119 Infolinia: (+48) 71 327 20 00
50-428 Wrocław / Poland E-mail: info@telforceone.com

Zaprojektowane w Polsce | Wyprodukowane w Chinach

OPIS RYSUNKU

1. Uchwyt na smycz
2. Przycisk ON/OFF
3. Przycisk funkcyjny "Play": Odtwarzanie/Pauza, Odbieranie/Rozłączanie, podwójne szybkie naciśnięcie wybiera ostatni numer, długie przytrzymanie przełącza w tryb karty microSD
4. Przycisk funkcyjny „- >”: długie przytrzymanie zmniejsza głośność, naciśnięcie odtwarza poprzedni utwór
5. Przycisk funkcyjny „+ >”: długie przytrzymanie zwiększa głośność, naciśnięcie odtwarza następny utwór
6. Dioda LED/mikrofon
7. Slot karty microSD/gniazdo ładowania microUSB
8. Przyssawka

SPECYFIKACJA

Wersja Bluetooth:	V5.0
Zasięg Bluetooth:	do 10 m
Głośnik:	40 mm 3W
Napięcie wejściowe:	5V – 0.3A
Wejście:	microUSB
Akumulator:	Li-Poly 3.7V – 400mAh, 1,48Wh
Czas odtwarzania muzyki:	do 3 godzin
Tryby pracy:	Bluetooth, karta microSD
Zestaw zawiera:	Głośnik z przyssawką, kabel microUSB i instrukcja
Zakres częstotliwości:	Bluetooth 2402-2480 MHz
Maksymalna moc emitowana:	3,77 dBm (EIRP)

ŁADOWANIE

Podłącz przewód USB do źródła zasilania. Źródłem zasilania może być ładowarka sieciowa z wyjściem USB. Drugi koniec przewodu wepnij do gniazda microUSB w głośniku. Ładowanie zostanie zasygnalizowane zapaleniem się czerwonej diody LED obok gniazda ładowania. Po pełny naładowaniu dioda gaśnie. W przypadku pełnego naładowania głośnika odłącz go od źródła zasilania. Głośnik posiada wbudowany akumulator, aby zapobiec uszkodzeniu zestawu, nie usuwaj akumulatora samodzielnie.

WŁĄCZANIE

Przyciśnij i przytrzymaj przycisk ON/OFF do momentu zapalenia diody LED/Bluetooth.

WYŁĄCZANIE

Przyciśnij i przytrzymaj przycisk ON/OFF do momentu zgaśnięcia diody LED/Bluetooth.

DOSTĘPNE TRYBY PRACY

- Bluetooth
- Odtwarzanie muzyki z karty microSD

PAROWANIE GŁOŚNIKA

1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk ON/OFF do momentu migania diody LED/Bluetooth.
2. Uruchom łączność Bluetooth w urządzeniu za pośrednictwem, którego pragniesz połączyć się z głośnikiem.
3. Wyszukaj nowe urządzenie. Głośnik na liście będzie widoczny jako „MXBS-01”.
4. Połącz się z głośnikiem. Dla niektórych urządzeń wymagane jest podanie kodu „0000”
5. Prawidłowe połączenie głośnika będzie potwierdzone komunikatem głosowym.

ODTWARZANIE MUZYKI

Sparuj głośnik z urządzeniem będącym źródłem dźwięku, a następnie uruchom na nim odtwarzanie muzyki.

ZMIANA UTWORU

Podczas słuchania muzyki przyciśnij „+ >” aby przejść do następnego utworu lub naciśnij „- >” aby przejść do poprzedniego utworu.

ZMIANA GŁOŚNOŚCI

Podczas słuchania muzyki przyciśnij i przytrzymaj „+ >” aby podgłośnić lub naciśnij przycisk „- >” aby ciszyć.

ODBIERANIE/ODRZUCANIE POŁĄCZEŃ PRZYCHODZĄCYCH

W celu odebrania połączenia przez głośnik „MXBS-01” należy wcisnąć przycisk „Play”.

ŁĄCZENIE Z OSTATNIM WYBRANYM NUMEREM

W celu połączenia z ostatnio wybranym numerem należy szybko dwukrotnie kliknąć przycisk „Play”.

TRYB ODTWARZANIA Z UŻYCIEM KARTY MICROSD

1. Włącz głośnik
2. Włóż kartę microSD
3. Odtwarzanie muzyki rozpocznie się automatycznie

ZASADY BEZPIECZEŃSTWA

- Długotrwałe słuchanie głośnej muzyki może prowadzić do utraty słuchu i uszczerbku na zdrowiu.
- Podczas słuchania muzyki i przemieszczania się zwróć szczególną uwagę na otoczenie.
- Przeczytaj i zachowaj niniejszą instrukcję.
- Nie zdejmuj osłony urządzenia. Wewnątrz nie znajdują się części mogące zostać naprawione przez użytkownika. Wszelkie naprawy powinny być wykonywane przez serwisanta.
- Uwaga: Akumulator nie powinien zostać wystawiany na bezpośrednie działanie promieni słonecznych, ognia lub innego źródła ciepła.
- Uwaga: Używaj tylko i wyłącznie oryginalnych części/akcesoriów dostarczonych przez producenta.

Firma TelForceOne S.A. oświadcza, że produkt jest zgodny z zasadniczymi wymaganiami oraz innymi stosownymi postanowieniami dyrektywy 2014/53/UE. Deklaracja została również umieszczona wraz z możliwością pobrania na stronie produktu w serwisie www.manual.maxlife.com.pl.



Prawidłowa utylizacja zużytego sprzętu

Urządzenie oznaczone jest symbolem przekreślonego kontenera na śmieci, zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE o użytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (Waste Electrical and Electronic Equipment – WEEE). Produktów oznaczonych tym symbolem po upływie okresu użytkowania nie należy utylizować lub wyrzucać wraz z innymi odpadami z gospodarstwa domowego. Użytkownik ma obowiązek pozbywać się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, dostarczając go do wyznaczonego punktu, w którym takie niebezpieczne odpady poddawane są procesowi recyklingu. Gromadzenie tego typu odpadów w wydzielonych miejscach oraz właściwy proces ich odzyskiwania przyczyniają się do ochrony zasobów naturalnych. Prawidłowy recykling zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego ma korzystny wpływ na zdrowie i otoczenie człowieka. W celu uzyskania informacji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego dla środowiska pozbycia się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego użytkownik powinien skontaktować się z odpowiednim organem władz lokalnych, z punktem zbiórki odpadów lub z punktem sprzedaży, w którym kupił sprzęt.



Prawidłowa utylizacja zużytego akumulatorów

Zgodnie z dyrektywą UE 2006/66/EC ze zmianami zawartymi w Dyrektywie 2013/56/UE o utylizacji akumulatora, produkt ten jest oznaczony symbolem przekreślonego kosza na śmieci. Symbol oznacza, że zastosowane w tym produkcie baterie lub akumulatory nie powinny być wyrzucane razem z normalnymi odpadami z gospodarstw domowych, lecz traktowane zgodnie z dyrektywą i miejscowymi przepisami. Nie wolno wyrzucać akumulatorów razem z niesortowanymi odpadami komunalnymi. Użytkownicy baterii i akumulatorów muszą korzystać z dostępnej sieci odbioru tych elementów, która umożliwia ich zwrot, recykling oraz utylizację. Na terenie UE zbiórka i recykling baterii i akumulatorów podlega osobnym procedurom. Aby dowiedzieć się więcej o istniejących w okolicy procedurach recyklingu baterii i akumulatorów, należy skontaktować się z urzędem miasta, instytucją ds. gospodarki odpadami lub wysypiskiem.



Urządzenie i akcesoria są zgodne z dyrektywami dotyczącymi bezpieczeństwa użytkownika, ochrony zdrowia i ochrony środowiska, do których odnosi się deklaracja zgodności. Jest zgodny z postanowieniami dyrektywy nowego podejścia.



Selektywna zbiórka odpadów pozwala efektywnie segregować odpady i przetwarzać je do ponownego użycia.

BLUETOOTH SPEAKER

MXBS-01

MANUAL INSTRUKCJA OBSŁUGI

maXlife

EN

BLUETOOTH SPEAKER

MXBS-01 | OEM0002332

Thank you for purchasing a product by Maxlife. Before use, please refer to the User's manual, and save it for future reference. Do not disassemble the device on your own – all repairs should be done by a service technician. Use only original parts and accessories provided by the manufacturer. The device should not be exposed directly to water, moisture, sunlight, fire or other heat sources. We hope that the product by Maxlife fulfills your expectations.

PRODUCER/CUSTOMER SERVICE OFFICE

TelForceOne S.A.

Krakowska 119
50-428 Wrocław / Poland

Phone number: (+48) 71 327 20 00
E-mail: info@telforceone.com

Designed in Poland | Produced in PRC

IMAGE DESCRIPTION

1. Leash clamp
2. ON/OFF button
3. Function key "Play": Play/Pause, Answer/Hang up, press twice quickly to redial the last number, long press to change the mode to microSD card
4. Function key "- >": long press to decrease volume, press to previous track
5. Function key "+ >": long press to increase volume, press to next track
6. LED/microphone
7. microSD card slot/microUSB charging socket
8. Suction Cup

SPECIFICATION

Bluetooth version:	V5.0
Bluetooth range:	up to 10 m
Speaker:	40 mm 3W
Input voltage:	5V – 0.3A
Charging port:	microUSB
Battery:	Li-Poly 3.7V – 400mAh, 1,48Wh
Music playback time:	up to 3 hours
Working modes:	Bluetooth, microSD card speaker with suction cup, microUSB cable and manual
Set contents:	Bluetooth 2402-2480 MHz
Frequency range:	3.77 dBm (EIRP)
Maximum emitted power:	

CHARGING

Connect the USB cable to a power source. As a power source, you may use a charger with USB output. Insert the second end of the cable into the microUSB socket in the loudspeaker. Charging will be signaled by illumination of the red LED located near the charging socket. After the battery fully charges, the LED will turn off. When the loudspeaker is fully charged, disconnect it from the power source. The loudspeaker has an in-built battery – to prevent damage to the set, do not remove the battery on your own.

ACTIVATION

Press and hold ON/OFF button until the LED/Bluetooth lights up.

DEACTIVATION

Press and hold ON/OFF button until the LED/Bluetooth goes out.

AVAILABLE OPERATING MODES

- Bluetooth
- Playing music from a microSD card

LOUDSPEAKER PAIRING

1. Press and hold ON/OFF button until the LED/Bluetooth starts flashing.
2. Activate Bluetooth connectivity in the device, which you want to connect with the loudspeaker.
3. Search for a new device. The loudspeaker will be visible as "MXBS-01" on the list.
4. Connect with the loudspeaker. Certain devices require entering code "0000"
5. Correct connection of the loudspeaker will be confirmed with a voice message.

MUSIC PLAYING

Pair the loudspeakers with the device that is the sound source, and then start playing music on it. The music application allows to skip, fast-forward or rewind tracks, as well as change volume.

TRACKS SKIPPING

When listening to music, press "+ >" button to skip to the next track or press "- >" button to skip to the previous track.

CHANGE OF VOLUME

When listening to music, press and hold "+ >" button to increase the volume or press and hold "- >" button to decrease the volume

ANSWERING/DECLINING INCOMING CALLS

In order to answer a call via "MXBS-01" loudspeaker, press "Play" button.

REDIALING WITH THE LAST NUMBER

In order to redial with the last number, quickly double-click the "Play" button.


PLAY MODE USING SD CARD

1. Turn the loudspeaker on
2. Insert a microSD card
3. The music will start playing automatically

SAFETY PRINCIPLES


- Long-term listening to loud music may lead to hearing loss and health impairment.
- Pay special attention to your surroundings when listening to music while moving.
- Read and keep this manual.
- Do not remove the cover of the device. Inside, there are no parts that can be repaired by the user. Any repairs should be carried out by a serviceman.
- Note: The battery must not be exposed to direct sunlight, fire or other heat sources.
- Note: Only use original parts/accessories supplied by the manufacturer.


TelForceOne S.A. declares that the product is compatible with requirements and other relevant provisions of the 2014/53/UE directive. You can download the declaration of product on website www.manual.maxlife.com.pl.

 Proper disposal of used equipment
This device is marked with a crossed-out garbage container symbol, in accordance with the European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE). Products marked with this symbol should not be disposed of or discarded with other household waste at the end of their service life.

The user is obliged to dispose of waste electrical and electronic equipment by delivering it to a designated point, where such hazardous waste is recycled. The collection of this type of waste in separate locations and the proper recovery process contributes to the conservation of natural resources.

Proper recycling of waste electrical and electronic equipment is beneficial to human health and environment. For information on where and how to dispose of used electronic equipment in an environmentally safe manner, the user should contact the relevant local authority, the collection point or the point of sale where the equipment was purchased.

 Proper disposal of used battery
In accordance with EU Directive 2006/66/EC, as amended by Directive 2013/56/EU on the disposal of batteries, this product is marked with a crossed-out garbage container symbol. This symbol means that the batteries used in this product should not be disposed of with ordinary household waste, but handled in accordance with the directive and local regulations. Do not dispose of batteries with unsorted municipal waste. Battery users must use available collection network for these items, that allows for their return, recycling and disposal. Within the EU, the collection and recycling of batteries is governed by separate procedures. To learn more about existing battery recycling procedures in your area, contact your city hall, waste management agency or landfill.

 The device and accessories are in line with the directives on operational safety, health and environmental protection referred to in the declaration of conformity. It is compatible with the provisions of the New Approach Directives.

 Separate collection of used products and packing allows materials to be recycled and used again.